

КОШЕХАБЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Единый информационный центр Кошехабльского района

Издается
с января 1935г.

12+

Сайт: <http://koshvesti.ru/>t.me/koshvesti<https://vk.com/public203626520><https://ok.ru/group/60510058512597>

В Адыгее прошли мероприятия в рамках Дня памяти и скорби

На Центральном мемориале Майкопа состоялась торжественная церемония возложения цветов и венков к Вечному Огню. В День памяти и скорби вспомнили о начале Великой Отечественной войны и о гражданах страны, погибших за ее свободу и независимость.

На мероприятии присутствовали председатель Кабинета Министров РА **Анзаур Керашев**, заместитель председателя Госсовета-Хасэ РА **Эдуард Цеев**, главный федеральный инспектор аппарата полпреда Президента РФ в ЮФО по РА **Сергей Дрокин**, представители исполнительных, законодательных и судебных органов власти, муниципалитетов республики, ветеранских организаций, молодежных и военно-патриотических клубов, волонтерских объединений.

Отметим, что накануне вечером на Центральном мемориале и мемориальных комплексах Адыгее прошли мероприятия в рамках Всероссийской акции «Свеча памяти». Участниками мероприятия стали жители города, общественники, активисты Единой России, молодоговардейцы, юнармейцы и волонтеры. Многие стали участниками акции в онлайн формате.

Памятные церемонии и торжественные митинги также прошли во всех муниципалитетах республики. Жители республики вспомнили о 80 тысячах земляках, ушедших на фронт, из которых свыше 30 тысяч - погибли в ходе Великой Отечественной войны. 59 выходцев из Адыгеи стали Героями Советского Союза и полными кавалерами Славы.

Пресс-служба Главы РА.



В истории нашей страны есть особые даты. Одна из важнейших - 22 июня - День памяти и скорби по всем погибшим в годы Великой Отечественной войны. В каждой семье хранят память о героях тех лет. И пока жива народная память, никто не в силах переписать историю нашей страны и нашей Победы. В этот день во всех сельских поселениях района учреждениями культуры были организованы и проведены мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби. В райцентре по традиции состоялось возложение цветов к мемориалу павшим в годы ВОВ воинам, в котором приняли участие глава администрации МО «Кошехабльский район» **З.А. Хамирзов**, председатель Совета народных депутатов **А.В. Брянцев**, первый заместитель главы района **Р.З. Емыков**, заместитель главы района, управляющий делами **Р.Ч. Хасанов**,

начальники отделов и управлений администрации, глава Кошехабльского сельского поселения **Б.А. Хамидов**, депутаты рай-

совета, руководители организаций, председатель общественного движения «Адыгэ Хасэ - Черкесский Парламент» района

А.Х. Непшекуев, председатель районного Совета ветеранов **Н.С. Зверев**.

Возложив цветы к мемориалу, они поч-

тили минутой молчания память тех, кто навсегда остался на полях той войны. Царившая атмосфера напомнила каждому

участнику, насколько важно сохранить в памяти воспоминания о боли, горе и потерях, о миллионах погибших, о разрушенных городах и деревнях во время той ужасной войны, ставшей самым страшным испытанием, которое с честью выдержала наша страна.

Возложение цветов и минута молчания прошли во всех сельских поселениях района. Спустя десятилетия мы скорбим и отдаем дань безмерного уважения и памяти тем, кто прошел все тяготы и лишения Великой Отечественной войны, кто умирал, но не сдавался, кто совершил воинский и трудовой подвиг ради мирного будущего своих потомков. Мы благодарны всем, кто воевал на полях сражений, кто самоотверженно трудился в тылу. Низкий поклон за чистое небо и мирную жизнь! Вечная слава героям, павшим в боях за Родину!

Вечная слава героям!





Родившись в один год с районом

В этом году нашему любимому району исполняется 90 лет. И отраднo, что у нас есть долгожители, которые празднуют свой 90-летний юбилей вместе с ним. В их числе и прекрасная женщина - жительница села Вольное Елена Никифоровна Константинова. Нелегкой была ее судьба, но в нашем районе она обрела ту мирную жизнь и душевное спокойствие, в котором так нуждается каждый человек, и особенно почтенного возраста.

А родилась Елена Никифоровна 14 июня 1934 года в городе Грозном. Детство ее и юность выпали на тяжелое военное и послевоенное время. Практически с малых лет



и до 1962 года она, отдавая все свои силы, добросовестно трудилась в местном колхозе. Когда же он распался, устроилась на железную дорогу стрелочницей и в этой должности проработала до самой пенсии.

Затем случилась Чеченская революция, предшествовавшая Первой чеченской войне. В этот период Елену Никифоровну ждало новое испытание - под угрозой была вся ее семья. Взяв с собой детей, она приехала в село Вольное нашего района, где на тот момент уже проживали ее родители. И почти сразу они построили в 1992 году дом, в котором Елена Никифоровна живет по сей день. И так прикипела она душой к этому месту и подворью, что решила не покидать его и когда уже взрослые дети звали ее жить с собой. В то же время она очень благодарна Кошехабльскому КЦСОН, получателем социальных услуг которого является с апреля 2016 года, за постоянную поддержку в решении многих бытовых и иных вопросов. Признательна она директору КЦСОН С.З. Малахову, коллективу Вольненского отделения социальной помощи на дому №2 под руководством Нели Ивановны Болговой и, в частности, ее бесценной любимой соцработнице Н.А. Кузнецовой за то внимание и чуткость, которую работники социальной сферы проявляют к подопечным.

Вот и на этот раз в связи с юбилеем Надежда Александровна побывала в гостях у именинницы и поздравила ее от коллектива КЦСОН, адресовала ей самые добрые пожелания, при этом добавив, что забота о таких людях, как Елена Никифоровна, это не только святой долг, но и радость от осознания, что делаешь жизнь уважаемых старших лучше, наполняешь ее положительными эмоциями.

Вместе с другими словами почтенной юбилярше были адресованы пожелания крепкого здоровья, благополучия, тепла, заботы и мирного неба! И пусть каждое из этих теплых слов непременно сбудется!

Р. БОЛОКОВА.

■ Год семьи

Многодетное счастье

Три сына и столько же лапочек-дочек - вот оно бесценное счастье супругов Андрея Алексеевича и Дарьи Сергеевны Емец из поселка Чехрак Дмитриевского сельского поселения.

Глава семьи и его милая супруга поженились в 2009 году и в сентябре текущего года отметят 15-летие со дня свадьбы. Но, несмотря на юный возраст, в который они начали совместный путь, супруги сразу определили для себя главное - что у них непременно будет большая и дружная семья, где каждый ребенок будет расти, чувствуя родительскую любовь, заботу и внимание.

За эти годы ни разу не изменили они своей мечте. Да и как иначе, ведь дети для них - это их все - и радость, и большая мотивация неизменно стремиться к лучшему.

Именно поэтому Андрей, который по профес-

сии строитель, не только старается своим трудом обеспечить достаток в доме, но и уделять много времени ребятишкам. А Дарья, хоть и освоила в свое время специальности оператора ЭВМ и пчеловода-водителя, решила всецело посвятить себя воспитанию детей и заботам о домашнем уюте. Правда, признается хранительница очага, с недавних пор решила еще сесть за руль - ведь бывает, что муж на работе, а то малышей в детский сад отвезти надо, то за какими-либо товарами съездить, и добавляет, что, как показала практика, быть водителем - это очень удобно.

Вот так и живет замечательная семья Емец, в которой четверо детей уже школьники, а двое ходят в детский сад.

Но самое главное, глядя на родителей, и сами детки растут не по годам мудрыми и рассудительными. Они ценят чужой труд и стараются во всем помогать взрослым по хозяйству. Любят они проявлять и заботу друг о

друге, радовать родных всевозможными сделанными своими руками подарками и оказывать близким знаки внимания.

Практически все делают вместе члены этой сплоченной семьи - ведут домашнее хозяйство, в том числе в силу своего возраста осуществляют уход за коровой и курочками, заботятся об урожае на собственном огороде, помогают маме по дому. И все это происходит, как всегда, весело и с задором, а потому и времени на совместный отдых тоже всем остается немало.

В знаменательный для всех россиян Год семьи хочется пожелать прекрасным родителям и их деткам всегда чувствовать тепло родного очага и на всю жизнь сохранить теплые семейные отношения.

Пусть каждый из них найдет свой достойный путь в жизни и при этом не растратит то ценное, что обрел в своей семье и отчем доме!

Р. БОЛОКОВА.
Фото Х. Фокотлева.



АРМИЯ РОССИИ | МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ОРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА В РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ:

до 1 500 000 РУБ.

от 214 000 руб. ЕЖЕМЕСЯЧНО В ЗОНЕ СВО

ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ «Адыгя - Служу Родине»

До 1,5 млн рублей увеличен размер единовременной выплаты контрактникам

Нововведение будет действовать для граждан, подписавших контракт с Минобороны РФ с 1 июня 2024 года.

Меры поддержки:

- возможность быстрого приобретения жилья за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему;

- право на льготную пенсию после 20 лет службы;
- статус ветерана боевых действий и льготы;
- кредитные и налоговые каникулы;
- служебное жилье или компенсация за найм жилья;
- бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях;

- страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета;
- бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях;
- бюджетные места для обучения детей в вузах;
- возраст от 18 до 65 лет;
- срок заключения контракта - от 12 месяцев.

Меры социальной поддержки для семей военнослужащих:

- единовременные выплаты на каждого ребенка в семье (в возрасте до 23 лет);

- предоставление лечения, отдыха в летних лагерях;
- бесплатное горячее питание в школах, техникумах, колледжах;
- бесплатное посещение детских садов, кружков, секций.

За консультацией по вопросам поступления на военную службу по контракту можно обратиться в военный комиссариат РА по Гиагинскому и Кошехабльскому районам: 385000, ст. Гиагинская, ул. Красная, 316, телефон: 8(87779)9-70-47.



■ Летний отдых детей

Экскурсия в Тридевятое царство

В театр кукол приходи - сказку там себе найди!

Сказка - ложь, да в ней намек - ребятишкам всем урок!

Лето - это долгожданная пора для каждого школьника. С большим нетерпением все ребята ждут эти счастливые дни, когда можно будет надолго забыть об уроках и домашних заданиях, потому что наступает время каникул! А еще для ребят в июне открывает свои двери пришкольный лагерь, в котором в веселой и непринужденной обстановке можно продолжить общение со своими сверстниками.

На базе нашей школы с 10 июня работает летний оздоровительный лагерь «Огонек». Все воспитатели пришкольного лагеря - учителя, хорошо знающие особенности большинства школьников. Главная задача лагеря: развлечь и оздо-

ровить детей. Для здоровья же важны и полноценное питание, и движение, и отдых, и психоэмоциональный комфорт. Все это стараются ежедневно предоставлять все работники лагеря.

Ребенок в лагере - главная фигура, и очень важно, чтобы он чувствовал себя по-настоящему комфортно. В нашем лагере воспитатели и вожатые строят свою работу так, чтобы дети отдыхали, поправляли свое здоровье, набирались сил, получали полезные знания и навыки, приобретали новых друзей. Каждый день ребятам предлагают мероприятия, которые развивают их умы, расширяют кругозор, учат постигать тайны окружающего мира.



Большое впечатление на детей произвело посещение сельского Дома культуры, куда они были приглашены для просмотра кукольного спектакля «Вовка в Тридевятом царстве». На глазах детей знакомые с детства куклы начинали двигаться

и разговаривать, петь и танцевать. Маленькие зрители с восторгом следили за ожившими куклами и приключениями Вовки, которые разворачивались на сцене. Те положительные эмоции, которые дарили кукольные персонажи, выражались

улыбкой радости на лицах детей.

И взрослые, и дети с интересом и восторгом посмотрели представленную сказку. Ребята не только восхищались игрой кукол, но очень захотели увидеть «закулисье» театра. Бурны-

ми аплодисментами отблагодарили работников Дома культуры, которые управляли кукольными персонажами. Все были удивлены, когда узнали, что куклы для спектакля были изготовлены тоже этими же работниками!

В конце мероприятия была проведена викторина по просмотренной сказке, с которой ребята успешно справились. Каждый желающий смог попробовать себя в роли любящего сказочного героя.

Ах, Вовка из Тридевятого царства, если бы ты знал, сколько радости ты принес детям!

Немного грустные, но в то же время очень довольные расставались ребята с любящими артистами, надеясь еще раз встретиться.

Впереди у ребят еще много дней, которые они проведут в лагере. И пусть они будут наполнены интересными встречами и мероприятиями!

С. КЕМЕЧЕВА,
начальник ЛОЛ «Огонек» МБОУ СОШ №7 п. Майский.

■ Сельское хозяйство

За малой жатвой - жатва главной зерновой

Лето - очень жаркий сезон, и это подтверждает не только высокий градус на столбике термометра, но и жаркая пора на полях наших тружеников-земледельцев, которые сейчас активно ведут уборочную кампанию.

По традиции, сбор урожая зерновых начался в районе с малой жатвы. И на данный момент наши аграрии уже подходят к ее финишной прямой, завершая уборку на 1546

гектарах, отведенных в этом году под ячмень. При этом средняя урожайность злаковой - 49 ц/га.

Некогда сидеть без дела и тем, кто вырастил на своих сельхозугодиях рапс, уборка которого в самом разгаре. В текущем году площадь этой важной масличной культуры в районе составила 1290 га.

Ну, а 20 июня наши земледельцы приступили к уборке главной зерновой - пшеницы, которой в этом

году было засеяно 15092 гектаров.

Очень значимый этап сельскохозяйственного года! Много ответственно проведенных мероприятий предшествовало ему. И пусть он обязательно пройдет на высшем уровне, а погода непременно будет благосклонна к тем, кто вносит большой вклад в обеспечение продовольственной безопасности своего района, региона и государства в целом!



■ ТНС энерго Кубань информирует

С 1 июля увеличивается тариф на электроэнергию

ПАО «ТНС энерго Кубань» является гарантирующим поставщиком электрической энергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея и обеспечивает бесперебойную и надежную поставку электрической энергии потребителям.

Согласно Приказам

Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 24.11.2023г. №25/2023-э «Об установлении бытовых надбавок» и от 29.11.2023г. №32/2023-э «Об установлении единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии», с 1 июля

2024 года увеличивается регулируемая составляющая цены на электроэнергию для потребителей.

В целях снижения финансовой нагрузки за июль 2024 года необходимо осуществлять оплату промежуточных платежей июля 2024 года (30% и 40%) согласно выставленным счетам.

■ Служба 01 информирует

Пожарная безопасность в период уборочной кампании

В целях обеспечения пожарной безопасности в период проведения работ по уборке зерновых колосовых культур и заготовке кормов необходимо соблюдать правила пожарной безопасности.

До начала уборки урожая всем задействованным в ней лицам нужно пройти противопожарный инструктаж, а уборочные агрегаты и автомобили должны быть оснащены первичными средствами пожаротушения, оборудованы исправными искрогасителями и иметь отрегулированные системы питания, зажигания и смазки.

Хлебные поля в местах их прилегания к автомобильным дорогам должны быть обкошены и опаха-

ны полосой не менее 4 метров.

Уборка зерновых должна начинаться с разбивки хлебных массивов на участки площадью не более 50 га.

Между участками должны делаться прокосы шириной не менее 8 м. Скошенный хлеб с прокосов должен немедленно убираться. Посередине прокосов делается пропашка шириной не менее 4 м.

В непосредственной близости от убираемых хлебных массивов площадью более 25 га необходимо иметь наготове трактор с плугом для опашки зоны горения в случае пожара.

Не разрешается сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях!

В период уборки зер-

новых культур и заготовки кормов запрещается:

- работа тракторов, самоходных шасси и автомобилей без капотов или с открытыми капотами;
- применение паяльных ламп для выжигания пыли в радиаторах двигателей;
- заправка автомашин в ночное время в полевых условиях.

Обеспечьте круглосуточную работу средств связи во всех населенных пунктах, зерноточках и элеваторах!

Соблюдая данные и иные мероприятия пожарной безопасности, мы сможем защитить посевы от пожара и провести безопасную уборку урожая.

М. ХАГУНДКОВ,
начальник караула 7 ПСЧ 1 ПСО ФПС ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ.

Берегите лес

Лесные пожары - это стихийное бедствие, которое охватывает обширные территории. Его причиной чаще всего становятся люди, которые не проявляют должной осторожности при пользовании огнем в лесу. Легкомыслие и халатность неизменно приводят к беде. Гибель

людей, уничтожение ценной древесины и растительного покрова, гибель животных - печальный итог лесных пожаров.

С наступлением засушливой погоды пожарная опасность значительно возрастает. Маленькая искра, непотушенный костер, брошенная горящая

сигарета, как правило, приводят к возгоранию лесной подстилки. Огонь не прощает безответственного поведения людей. Помните об этом всякий раз, когда находитесь в лесу!

Уважайте природу, и она будет уважать вас!

М. ХУАКО,
директор САУ РА «Адыгейская лесопожарная охрана».

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Мендуовым Абреком Кимовичем, номер квалификационного аттестата: 01-12-148, почтовый адрес: а. Кошехабль, ул. М. Хагауджа, 51, контактный телефон: 8-960-495-00-08, e-mail: abrek797@mail.ru. подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый номер: 01:02:2505001:240. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: здание администрации МО «Майское сельское поселение». Участок находится примерно в 2500 м по направлению на запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Кошехабльский район, п. Майский, ул. Заводская, 5 (земли бывшего КДХ «Заря», отделение №1, поле №1).

Заказчик кадастровых работ: Щетинина Галина Станиславовна, зарегистрированная по адресу: Краснодарский край, ул. им. Рылеева, дом 238, тел.: 8-918-226-57-97.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. М. Хагауджа, 51.



■ Окно ОГИБДД

«Лето с ПДД»



В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическое мероприятие «Лето с ПДД» в летнем оздоровительном лагере «Спутник» х. Игнатьевский.

В ходе мероприятия стражи правопорядка рассказали детям о принципах действия и важности применения световозвращающих аксессуаров. Они также напомнили об основных правилах поведения на дороге, обратив внимание

на необходимость использования световозвращающих элементов в темное время суток и в условиях непогоды. Инспекторы обсудили с детьми актуальные темы, в том числе - почему опасно играть вблизи проезжей части, с какого возраста разрешает-

ся ездить на велосипеде на дороге и повторили правила перехода проезжей части. В завершение мероприятия школьники пообещали госавтоинспекторам соблюдать Правила дорожного движения и быть предельно внимательными на дороге.

■ Россельхознадзор напоминает

Об информировании при проведении обработки полей

В связи с наступлением сезона полевых работ и проведения химических обработок сельскохозяйственных полей пестицидами Южное межрегиональное Управление Россельхознадзора напоминает аграриям о важности и обязательности предварительного информирования об этом пчеловодов, а пчеловодам, в свою очередь, - соблюдать правила содержания пчел. Это позволит предотвратить массовое отравление насекомых.

Так, в силу части 1 статьи 16 Федерального закона от 30 декабря 2020г. №490-ФЗ «О пчеловодстве в Российской Федерации» не позднее чем за три дня до проведения работ с применением пестицидов и агрохимикатов ответственные лица сельхозпредприятий, фермеры, а также частные лица должны предупредить об этом жителей населенных пунктов, которые расположены на расстоянии до 7 километров от границ, запланированных к обработке химикатами земельных участков.

Через средства массовой информации - телевидение, радио, печатные издания, электронные и другие средства связи - необходимо проинформиро-

вать о следующих пунктах:

- границы запланированных к обработке пестицидами и агрохимикатами земельных участков;
- сроки проведения работ;
- способ проведения работ;
- наименования запланированных к применению пестицидов и агрохимикатов и классы их опасности;
- сведения об опасных свойствах запланированных к применению пестицидов и агрохимикатов;
- рекомендуемые сроки изоляции пчел в ульях.

Несоблюдение норм и правил, установленных Федеральным законом №490-ФЗ «О пчеловодстве в Российской Федерации», создает угрозу массовой гибели пчел. Статьей 8.3 КоАП РФ за нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами предусматривается наложение административного штрафа. Кроме того, в соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

К сведению любителей футбола!

В воскресенье, 30 июня, в 10.00 часов в ауле Кошехабль, на стадионе СОШ №2 состоится однодневный турнир на Кубок главы Кошехабльского

сельского поселения.

В турнире примут участие следующие команды: «Сосуко», «Интер», «Нур», «Запееезд», «Нур 2009-2010».

Приглашаем всех болельщиков поддержать свои команды.

■ Всероссийский конкурс

Лучшие специалисты по охране труда

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации в рамках общественно-просветительской кампании «Здоровье. Ответственность. Труд.» приглашает к участию во Всероссийских конкурсах в области охраны труда в период с 10 июня по 11 сентября 2024 года.

Цель конкурсов - оценить и улучшить эффективность работы специалистов по охране труда, стимулировать развитие цифровых инноваций и поощрить компании к повышению культуры безопасности. В зависимости от конкурса заявки можно подать индивидуально или от организации.

Заявки на участие в конкурсах принимаются на официальном сайте Всероссийских конкурсов в области охраны труда kot.vcot.info. Подать заявку со всеми необходимыми документами надо до 30 июня 2024 года. Торжественная церемония награждения победителей и призеров состоится на Всероссийской неделе охраны труда, которая будет проходить с 10 по 13 сентября 2024 года. В 2024 году пройдет 6 конкурсов:

1. «Лучший специалист по охране труда». Конкурс направлен на повышение статуса специалистов по охране труда, подтверждение их квалификации и предоставление новых возможностей для карьерного роста и профессионального развития. К участию в конкурсе допускаются специалисты по охране труда, руководители служб охраны труда организаций.

2. «Лучший орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области охраны труда». Конкурс направлен на стимулирование эффективности работы органов исполнительной власти в области охраны труда, повышения результативности деятельности. В конкурсе может принимать участие команда или один представитель органа исполнительной власти субъекта РФ в области охраны труда.

3. «Лучшие цифровые решения по охране труда». К участию приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели, которые эффективно используют передовые технологии и искусственный интеллект в области охраны труда.

4. «Лучшая организация крупного бизнеса в области охраны труда». В конкурсе могут участвовать организации крупного бизнеса всех видов экономической деятельности, работающие в РФ, за исключением бюджетных учреждений.

5. «Лучшая бюджетная организация в области охраны труда». В конкурсе могут участвовать бюджетные организации по собственной инициативе или быть выдвинуты региональными или отраслевыми объединениями работодателей, а также территориальными объединениями профсоюзов.

6. «Лучшая организация малого и среднего бизнеса в области охраны труда». Участниками конкурса могут быть организации, входящие в категории малого и среднего предпринимательства по законодательству РФ и действующие на территории страны, за исключением тех, у которых выявлены скрытые несчастные случаи или отсутствуют данные о специальной оценке условий труда.

А. КАРДАНОВА, заместитель директора Филиала № 4 по Кошехабльскому району ГКУ РА «ЦТСЗН».

■ МО МВД России «Кошехабльский» уведомляет

О наличии вакантных должностей

Требования, предъявляемые к кандидатам:

- наличие гражданства Российской Федерации;
- возраст до 35 лет;
- годные по состоянию здоровья и деловым качествам для выполнения служебных обязанностей сотрудника органов внутренних дел;
- не имеющие судимости;
- имеющие образование (не ниже среднего (общего)).

Оформление, проходные службы, льготы и социальные гарантии в соответствии с ФЗ «О полиции»:

- стабильная и своевременная заработная плата;
- увеличение заработной платы в зависимости от выслуги лет;
- оплачиваемый ежегодный отпуск от 30 суток. Увеличение времени отпуска в зависимости от выслуги лет;
- возможность выхода на пенсию после 20 лет службы, с учетом службы в ВС РФ;
- возможность получения бесплатного высшего образования в учебных заведениях системы МВД РФ и перспектива карьерного роста;
- бесплатное медицинское обслуживание.

Для получения подробной информации необходимо обращаться по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. Ленина, 3, в группу по работе с личным составом МО МВД России «Кошехабльский», каб. № 201. Тел.: (8-87725)-9-42-18, 9-42-32, 8(999)449-28-83.

P.S. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.09.2022 №1701 «Об установлении дополнительных мер социальной поддержки сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти» с 1 октября 2023 года предусмотрено повышение ежемесячной надбавки к денежному довольствию на 5%.

В соответствии с Постановлением Правительства

РФ от 28.06.2023 года № 1046 «О повышении денежного довольствия военнослужащих и сотрудников некоторых органов исполнительной власти с 1 октября 2023 года произведена индексация размеров окладов по воинской должности и окладов по специальным званиям на 10, 5%, что влечет за собой увеличение ежемесячных надбавок и иных дополнительных выплат.

Таким образом, с 1 октября 2023 года денежное довольствие сотрудников увеличилось в среднем на 15,5%.

В денежном эквиваленте в среднем повышение размера выплаты денежного довольствия составило у сотрудников:

- младший начальствующий состав на 6700-7400 рублей;
- средний начальствующий состав на 8500-10500 рублей;
- старший начальствующий состав на 10800-13000 рублей.

<p>Главный редактор (директор МБУ «ЕИЦ Кошехабльского района») Р.К. Зеушева</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители): Администрация муниципального образования «Кошехабльский район». ИЗДАТЕЛЬ: Администрация муниципального образования «Кошехабльский район». АДРЕС: 385400, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58.</p>	<p>АДРЕС РЕДАКЦИИ: 385400, РА, а. Кошехабль, ул. Джаримова А, 5. Телефоны: директор - 9-12-60, бухгалтерия - 9-27-98. E-mail: koshvesti@mail.ru Цена свободная.</p>	<p>Редакция не вступает в переписку с авторами и может отказать в публикации без объяснения причин. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламы и информационных сообщений несут авторы. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора.</p>	<p>Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473. Заказ №</p>
--	---	--	--	---